
 

Op 19 juli 2011 is het volgende advies (A11.059) gegeven. 
 
1. Het verzoek: 
 
X organiseert op een maandag in november 2011 in Parijs een bijeenkomst onder de 
titel “Y”. X heeft het voornemen aan de Nederlandse deelnemers aan deze bijeenkomst 
gastvrijheid te verlenen. Vergelijkbare bijeenkomsten zijn gehouden in december 2008, 
december 2009 en november 2010.  
 
X verzoekt de Codecommissie te toetsen of een en ander in overeenstemming is met 
de bepalingen van de Gedragscode Geneesmiddelenreclame.  
 
2. Het oordeel van de Codecommissie: 
 
Bij advies van 19 augustus 2008 (A08.054) heeft de Commissie voor de bijeenkomst in 
december 2008 een positief advies afgegeven.  
Bij advies van 3 september 2009 (A09.080) heeft de Commissie voor de bijeenkomst in 
december 2009 een positief advies gegeven.  
Bij advies van 22 juni 2010 (A10.050) heeft de Commissie voor de bijeenkomst in 
november 2010 een positief advies afgegeven. 
Vastgesteld kan worden dat de thans aan de Commissie ter advisering voorgelegde 
bijeenkomst, behoudens het onderwerp, identiek is aan de hiervoor genoemde 
bijeenkomsten.  
 
Met verwijzing voor het overige naar de motivering gegeven in bovengenoemde 
adviezen, die als hier ingelast worden beschouwd, komt de Codecommissie ook nu tot 
een positief advies. 
 
3. De kosten: 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten 
separaat aan X in rekening zullen worden gebracht.  
 
Aldus gedaan te Gouda op 19 juli 2011 door mr. A.H.E. van der Pol, voorzitter. 
 
 


